

**ЗВІТ ДИРЕКТОРА
НИВИЦЬКОЇ ГІМНАЗІЇ
ЛОПАТИНСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ
ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ЗА 2022-2023 Н.Р.**

ЗВІТ ДИРЕКТОРА НИВИЦЬКОЇ ГІМНАЗІЇ ЗА 2022-2023 Н.Р.

У відповідності до функціональних обов'язків та на виконання п. 3 наказу Міністерства освіти і науки України від 28.01.2005 № 55 «Про запровадження звітування керівників дошкільних, загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладів», керуючись Примірним положенням про порядок звітування керівників дошкільних, загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладів про свою діяльність перед педагогічним колективом та громадськістю, затвердженим наказом Міністерства освіти і науки України від 23.03.2005 № 178, з метою подальшого утвердження відкритої, демократичної, державно-громадської системи управління освітою, запровадження колегіальної етики управлінської діяльності у школі, що базується на принципах взаємоповаги та позитивної мотивації, представляю Вашій увазі звіт про свою діяльність у 2022-2023 навчальному році. У своїй діяльності протягом звітного періоду я, як директор школи керувалася посадовими обов'язками, основними нормативно-правовими документами, які регламентують роботу освітнього закладу: Конституцією України, Законами України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», «Про дошкільну освіту», Статутом гімназії.

Головною метою Закладу є забезпечення реалізації прав громадян на здобуття дошкільної, початкової та базової середньої освіти. Головними завданнями Закладу є:

- створення умов для здобуття дошкільної, початкової, базової середньої освіти відповідно Державних стандартів;
- виховання морально і фізично здорового покоління;
- розвиток природних позитивних нахилів, здібностей та обдарованості, творчого мислення, потреб і вміння самовдосконалюватися;
- формування громадянської позиції, власної гідності, готовності до трудової діяльності, відповідальності за свої дії;
- виховання шанобливого ставлення до родини, поваги до народних традицій і звичаїв української нації, державної мови, національних цінностей;
- виховання свідомого ставлення до свого здоров'я як найвищої соціальної цінності.

Робота педагогічного колективу в 2022-2023 н. р. була спрямована на реалізацію Стратегії розвитку закладу освіти. Основними стратегічними напрямками роботи ЗЗСО є:

1. Освітнє середовище. Система збереження та зміцнення здоров'я учня та вчителя. Якість організації освітнього процесу, вдосконалення інформаційного простору. Безпечна школа. Попередження булінгу.
2. Система оцінювання здобувачів освіти. Забезпечення виконання Державних стандартів – якість освіти. Задоволення освітніх потреб.
3. Педагогічна діяльність. Методичне і кадрове забезпечення. Реалізація Концепції НУШ.

4. Управлінські процеси. Партнерство в освіті. Формування іміджу закладу освіти. Розбудова громадсько-активного освітнього закладу. Матеріально-технічне забезпечення.

РОЗДІЛ I. ОСВІТНЄ СЕРЕДОВИЩЕ ЗАКЛАДУ ОСВІТИ

1. Якість організації освітнього процесу, вдосконалення інформаційного простору
Освітній процес як у гімназії, так і в дошкільному підрозділі розпочався відповідно до структури навчального року з 01 вересня 2022 року та триває по 30 червня 2023 року. Навчальні заняття організовані відповідно до розкладу занять, затвердженого директором за семестровою системою. Організація освітнього процесу у дошкільному підрозділі, 1-4 класах, 5-9 класах здійснювалась за освітньою програмою та типовими навчальними планами.
2. Кількісний склад працівників закладу освіти становить 14 педагогічних працівників та 11 технічних. Серед 14 учителів: 8 – мають кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії», ; 1 – «спеціаліст першої категорії» - ; 2 – «спеціаліст другої категорії» ; 2 – «спеціаліст; 1 – середня спеціальна освіта, 7 – звання «старший учитель».
3. Однією з важливих умов для освітнього процесу є безпечне та комфортне освітнє середовище. Ми постійно працюємо над його оновленням та покращенням. Проектна потужність 163 учні. Зараз у школі навчається 76 учнів. Працює 14 педагогів та 12 обслуговуючого персоналу. Будівля школи типова. Територія школи розміщена у центрі села, огорожена. На задній частині подвір'я облаштовані спортивний майданчик і спортивні споруди. Територія школи постійно коситься і прибирається. Учні разом з класними керівниками активно включилися до прибирання території. Дякую учням, вчителям, батькам, технічному персоналу за добросовісно виконану роботу! Школа освічується у нічний і вечірній час, встановлено 4 відеокамери. Результати анкетування учнів щодо комфортного перебування в закладі освіти наступні: 75% здобувачів освіти зазначили, що їм подобається перебування у школі, 25%, відповіли, що не дуже. 85% зазначили, що їм комфортно у школі, 15% відповіли, що не дуже комфортно.
4. Важливим аспектом збереження життя дітей під час організації освітнього процесу було облаштування укриттів. Проблема виникла зразу, коли було заявлено, що заклади мають право проводити навчання тільки при наявності укриттів. Я дякую всім: керівництву громади, батькам, вчителям, технічному персоналу школи, які з розумінням поставилися до даної проблеми. Ми почистили приміщення від сміття, , провели санітарну побілку, розмалювали стіни, повністю освітили, встановили розетки і вимикачі, відремонтували туалет, закупили біотуалет, придбали усе необхідне обладнання.
5. У приміщенні гімназії обладнано 9 класних кімнат. До послуг учнів актова зала та спортивна зала, бібліотека, 1 комп'ютерний клас, майстерня, їдальня, спортивний майданчик. Кабінет інформатики, адміністративні кабінети забезпечені комп'ютерами. Створена локальна мережа Internet. Класні кімнати

- для 1-4 класів, які навчаються за програмою Нової української школи, забезпечено комп'ютерами, телевізор, проектором і принтерами, ламінатором. Усі наявні у закладі комп'ютери підключені до мережі, наявна мережа WiFi.
6. Працює автономна котельня в приміщенні дошкільного підрозділу. Котельню для опалення приміщення гімназії обслуговує комунальне підприємство Лопатинської селищної ради. Тепловий режим під час опалювального сезону в деяких приміщеннях гімназії нижче норми.
5. Важливим аспектом збереження здоров'я учнів є створення умов для раціонального збалансованого харчування дітей протягом часу перебування у закладі. Організація харчування учнів закладу регламентується законами України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», «Про охорону дитинства», Постановою Кабінету Міністрів України «Про затвердження норм харчування у навчальних та оздоровчих закладах» (зі змінами та доповненнями, затвердженими Постановою Кабінету Міністрів України), іншими нормативними документами. Згідно з вищезазначеними документами та затвердженим перспективним меню вихованців дошкільного підрозділу, учнів 1-4 класів, забезпечено одноразовим і, відповідно трьохразовим, гарячим харчуванням. Гаряче харчування учнів (вихованців) відбувається згідно графіку. Гаряче харчування мають і учні 5-9 класів за бажанням. Щоденний контроль за організацією харчування учнів (вихованців) здійснюється медсестрою, відповідальним за гаряче харчування вихователями та класними керівниками. Звільнення дітей пільгових категорії від сплати за харчування здійснюється відповідно до рішення Лопатинської селищної. Їдальня перейшла на нову систему харчування НААРС. Помінялися страви, назви, технології приготування. Вся їжа готувалася без солі і цукру, відповідно до затвердженого 4-тижневого меню (окремо на зимовий період, окремо на весняний період, окремо на осінній період). Продукти харчування та продовольча сировина надходять до навчального закладу разом із супровідними документами, які свідчать про їх походження та якість (накладні, сертифікати відповідності, висновки санітарно-епідеміологічної експертизи). Облік дітей, охоплених безкоштовним харчуванням, та за кошти батьків здійснюється класними керівниками та відповідальною особою за організацію харчування. Приміщення для харчування відповідає санітарно-гігієнічним нормам., частково потребує ремонту та обладнання. В приміщенні для приготування їжі дотримуються режиму зберігання продуктів та готових страв.
- Результати анкетування батьків і учнів щодо харчування в шкільній їдальні наступні: 55,6% батьків зазначили, що дитина харчується у їдальні. 20,2% зазначили, що іноді. 74,8% зазначили, що задоволені. 60% учнів зазначили, що їжа у їдальні є смачна і корисна. Навчальний заклад укомплектований штатом: кухар 0,5 ст. та підсобний робітник 0,5 ст. - гімназія та 1 ст. кухаря в дошкільному підрозділі. Обов'язково в закладі ведеться щоденний облік харчування дітей за бюджетні кошти та батьківські кошти, згідно акту та журналу обліку харчування.

6. На належному рівні ведеться робота в закладі спрямована на запобігання жорстокості та насиллю в шкільному середовищі. У грудні проведено акцію «16 днів проти насильства». З метою попередження насильства в учнівському середовищі протягом начального року до школи запрошуються поліцейські громади Андрій Сеньчук та Руслана Вовк. Зокрема, вони провели бесіди «Що таке булінг і як з ним боротися», про куріння, алкоголь, наркотики. Зустріч з інспекторським складом Червоноградського РУГУ ДСНС у Львівській області. Бесіда про запобігання травматизму серед дітей та попередження виникнення пожеж. На сайті школи розміщено корисні матеріали щодо теми антибулінгу: «Положення про порядок розгляду випадків булінгу (цькування) у закладі освіти», зразок заяви, яку мають право написати потерпілі, процедура розгляду випадку булінгу.

7. У 2022/2023 навчальному році питання збереження життя і здоров'я учнів та запобігання випадкам дитячого травматизму розглядалося на засіданнях педагогічної ради, інструктивно-методичних нарадах при директорові, засіданнях шкільних методичних об'єднань класних керівників тощо. Упродовж навчального року проводились Дні безпеки, лекції, турніри та інші заходи з питань запобігання різних видів дитячого травматизму згідно з планами виховної роботи. Оформлені стенди з попередження дитячого травматизму. На кожному поверсі розташований план евакуації на випадок пожежі або інших стихійних лих.

Стан роботи з охорони праці, техніки безпеки, виробничої санітарії під час освітнього процесу в школі у 2022/2023 навчальному році знаходився під щоденним контролем адміністрації школи. У класних журналах 1-9-х класів були відведені окремі сторінки для бесід із правил дорожнього руху, правил протипожежної безпеки, з профілактики отруєння, правил безпеки при 9 користуванні газом, правил безпеки з користування електроприладами, правил безпеки з вибухо- небезпечними предметами, правил безпеки на воді та інші виховні заходи з попередження усіх видів дитячого травматизму. Учителями проводилися інструктажі з безпеки життєдіяльності, що зафіксовано в окремих журналах на уроках фізичної культури, трудового навчання, фізики, хімії, інформатики, біології, під час прогулянок, екскурсій; бесіди з попередження усіх видів дитячого травматизму перед виходом на осінні, зимові та літні канікули. Аналізуючи наслідки травматизму серед учнів за 2022/2023 навчальний рік, ми можемо стверджувати, що випадки травм немає. У 2022/2023 навчальному році педагогічному колективу необхідно продовжити систематичну роз'яснювальну роботу з питань попередження дитячого травматизму та контроль за поведінкою учнів на перервах та під час екскурсій.

РОЗДІЛ II. СИСТЕМА ОЦІНЮВАННЯ ЗДОБУВАЧІВ ОСВІТИ

На закінчення 2022-2023 навчального року дошкільний підрозділ відвідує 17 вихованців, навчається у 1-4 класах – 37 учнів, у 5-9 класах – 39 учнів.

1. *Мережа класів* Адміністрацією та педагогічним колективом проведено певну роботу щодо збереження й розвитку шкільної мережі.

Перспективна мережа закладу

2023 — 2024 н. р.

н. р.

1 клас — 9
 2 клас — 10
 3 клас — 12
 4 клас — 9
 5 клас — 6
 6 клас — 10
 7 клас — 9
 8 клас — 6
 9 клас — 5
 Разом — 76 учнів
 учнів

2024-2025 н. р.

1 клас — 6
 2 клас — 9
 3 клас - 10
 4 клас - 12
 5 клас — 9
 6 клас - 6
 7 клас — 10
 8 клас - 9
 9 клас — 6
 Разом — 77 учнів

2025-2026

1 клас - 5
 2 клас — 6
 3 клас - 9
 4 клас - 10
 5 клас - 12
 6 клас - 9
 7 клас - 6
 8 клас - 10
 9 клас - 9
 Разом — 76

2026-2027 н. р.

1 клас - 6
 2 клас - 5
 3 клас - 6
 4 клас - 9
 5 клас - 10
 6 клас - 12
 7 клас - 9
 8 клас - 6
 9 клас - 10

2. Згідно з річним планом роботи на 2022/2023 навчальний рік адміністрацією закладу було проведено аналіз досягнень учнів 1-4, 5-9-х класів за 2022/2023 навчальний рік. За підсумками аналізу навчальних досягнень 2022/2023 навчального року:

учні 1-4 класів оцінені вербально і оформлені свідоцтва досягнень;
 37 учнів переведено на наступний рік навчання;

8 учнів 5-6 класів нагороджено Похвальними листами «За високі досягнення у навчанні»

Протягом 2022/2023 навчального року ми були на змішаній формі навчання. Результати річного оцінювання знань здобувачів освіти освітнього закладу наведено в таблиці:

Клас	Кількість учнів	Предмет	Рівень навчальних досягнень	Якість навчання
5	10	Українська мова і література	В-4 Д - 4 С - 2	78%
5	10	Математика	В - 3	67%

			Д-3 С-4	
5	10	Англійська мова	В-3 Д-3 С-4	67%
6	9	Українська мова і література	В-5 Д-4	90%
6	9	Математика	В-5 Д-4	90%
6	9	Англійська мова	В-5 Д-4	90%

Проаналізувавши стан успішності учнів окремо по класах, робимо висновок, що в кожному класі є резерв учнів, які б могли досягти свого основного рівня.

3. Робота з обдарованою молоддю .

У 2022/2023 н. р. значна увага приділялася роботі з обдарованими дітьми. Ефективною формою роботи для реалізації, утвердження своїх здібностей є предметні олімпіади та конкурси:

- Марціхів Влас- 3 місце II етапі Міжнародного конкурсу знавців української мови ім. П. Яцика;

- Раба Юлія — I місце у II етапі Всеукраїнського мовно-літературний конкурсу учнівської та студентської молоді ім. Т. Шевченка ;

- Сеньчук Тетяна — 3 місце II туру олімпіади з історії;

- Пищула Єлизавета -

- активно брали участь учні у інтернет-олімпіадах на Всеосвіті з предметів: українська мова і література, біологія, географія історія України, етика,

РОЗДІЛ III. ОЦІНКА ПЕДАГОГІЧНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ПЕДАГОГІЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ

Протягом 2022/2023 навчального року педагогічні працівники закладу працювали над науково-методичною проблемою « Всебічний розвиток особисті школяра на основі прогресивних освітніх технологій» у наступних методичних об'єднаннях:

початкових класів;

класних керівників.

Аналіз роботи методичних об'єднань засвідчує, що основну увагу вчителі приділяли підвищенню фахової майстерності, розвитку власної творчої особистості, спільному вирішенню завдань, поставлених методичними об'єднаннями щодо втілення сучасних інновацій та педагогічних технологій, сприяли творчому підходу до реалізації ідей програм з кожного предмета на забезпечення, засвоєння й використання найбільш раціональних методів і

прийомів навчання та виховання школярів. На засіданнях методичних об'єднань розглядалися, зокрема, такі питання:

- виконання Державних стандартів освіти;
- вивчення й реалізація основних положень нормативних документів про освіту;
- опрацювання методичних рекомендацій щодо вивчення базових дисциплін у 2022/2023 навчальному році;
- методика організації та проведення сучасного уроку;
- використання інтерактивних технологій як засіб підвищення ефективності уроку;
- формування предметних компетентностей в учнів;

Робота методичних об'єднань була спланована, засідання проводилися на належному рівні з обговоренням науково-теоретичних питань і практичної діяльності вчителів. Науково-методична рада закладу забезпечувала планування, керівництво та аналіз методичної роботи протягом року. Майстерність учителів здійснювалася через постійне самовдосконалення, вивчення передового досвіду вчителів України та своїх колег шляхом самоосвіти та через участь у роботі методичних об'єднань, семінарах, виконанні особистих творчих планів. Педагоги закладу освіти є активними користувачами вебспільноти освітян, працюючи на таких платформах, як «Всеосвіта», «На урок», «Прометеус» тощо, де проходять курси, беруть участь у семінарах, вебінарах та конференціях. 2 вчителів пройшли навчання і стали освітніми експертами; У лютому - березні пройшов творчий звіт вчителів, що атестувалися у 2023 р. Вчителі представили звіт своєї роботи у міжатестаційний період. Питання методичної роботи з педагогічними кадрами, удосконалення професійної майстерності були предметом обговорення на засіданнях педагогічної ради, нарадах при директорі. Аналіз підсумків навчального року дає підстави зробити висновки, що порівняно з минулим навчальним роком зріс рівень фахової майстерності педагогів. Педагогічний колектив школи в процесі своєї діяльності реалізував мету виховання, навчання та розвитку дітей, поставлену на початку навчального року.

Виховна робота

Виховна робота в школі проводилась відповідно до виховної проблеми школи: «Спільна робота школи, сім'ї у формуванні особистості – патріота України засобами національного виховання». Головною метою виховної роботи – формування громадянина – патріота України, створення умов для самореалізації особистості відповідно до її здібностей, суспільних та власних інтересів, виховання громадянина з демократичним світоглядом і культурою, який не порушує прав і свобод людини, виховання в учнів свідомого ставлення до свого здоров'я, формування належних гігієнічних навичок і засад здорового способу життя. Результати роботи публікувалися на сторінці нашої школи у Фейсбук та на сайті закладу. Проведено такі заходи:

- Відповідно до Указу Президента України №143/2022 «Про загальнонаціональну хвилину мовчання за загиблими внаслідок збройної агресії росії проти України» у закладі щоденно о 9.00 проводиться загальнонаціональна хвилину мовчання;
- Привітання з Днем матері»
- Година спілкування до Дня пам'яті і примирення;
- Флешмоб до Дня вишиванки «Вишивана моя, Україно!»;
- Останній дзвоник ;
- Проведення інструктажів з учасниками освітнього процесу «Як діяти у випадку тривоги» та поради практичного психолога;
- Акція «Великодній кошик» + написи лист воїну ЗСУ;
- Екологічна акція «За чисте довкілля!»;
- Разом із батьками, педагогами та громадськістю облаштували тимчасове укриття;
- Організація збирання гуманітарної допомоги воїнам ЗСУ; - Плетіння сіток для ЗСУ;
- Проведення виховних годин та бесід.

Значну увагу протягом року приділяли роботі Ради профілактики правопорушень, профілактиці булінгу у шкільному середовищі та роботі з попередження випадків торгівлі людьми. Усі заходи сприяють поліпшенню умов навчання, розвитку та виховання дітей. З учнями школи, схильними до девіантної поведінки та пропусків навчальних занять без поважних причин, проводиться планомірна робота щодо охоплення їх навчанням та позаурочною діяльністю. Приділялася увага роботі з попередження наркоманії, алкоголізму, боротьбі з тютюнопалінням серед неповнолітніх. З метою профілактики та пропаганди здорового способу життя, боротьби з наркоманією та СНІДом, відповідно до річного плану роботи проводилися тематичні заходи. На постійному контролі знаходиться відвідування учнями школи. У зв'язку з пандемією COVID-19, у школі було запроваджено звітування по відсутнім. Проводився щоденний моніторинг на хворих учнів, вчителів та працівників на гостру респіраторну хворобу COVID-19, спричинену корона вірусом SARS-CoV-2і у разі їх виявлення приймалися відповідні рішення

Проводилася цілеспрямована профілактична робота з безпеки життєдіяльності з учасниками освітнього процесу. Для удосконалення профілактичної роботи щодо запобігання дитячого травматизму серед вихованців класними керівниками проводиться комплекс бесід: - з дорожнього руху; - з протипожежної безпеки; - запобігання отруєнь; - з безпеки при користуванні газом; - з безпеки з вибухонебезпечними предметами; - з безпеки на воді; - з безпеки користування електроприладами, при поводженні з джерелами електроструму. Крім того, класні керівники проводять бесіди зі школярами з попередження всіх видів травматизму та записують бесіди до класних журналів, а перед початком зимових та літніх

канікул проводиться первинний інструктаж із записом в журнал інструктажів. Протягом року було проведено тижні із БЖД.

Спортивно-масова робота в школі невід'ємно пов'язана з організацією та проведенням спортивно-масових заходів в позаурочний час. Для гімназії є традицією проводити у вересні місяці Олімпійський тиждень. Цього року команди хлопців і дівчат закладу брала участь у змаганнях з футболу та волейболу серед команд овітніх закладів Лопатинської ТГ і отримали I і II місце у змаганнях з волейболу.

ПРОТОКОЛ

звітування директора Нивицької гімназії
Лопатинської селищної ради Львівської області
перед педагогічним колективом та громадськістю

від 27.06.2023 р.

ПРИСУТНІ: 37 чол.

представники колективу гімназії : 13 педагогічні працівники,
5 непедагогічні працівники;

громадськості - 19 чол..

керівник гуманітарного відділу Лопатинсь-
кої ЛПТ Редунець М. Я.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Звітування керівника гімназії про свою діяльність перед педагогічним колективом та громадськістю щодо підвищення рівня організації освітнього процесу у навчальному закладі, ужиті керівником заходи щодо зміцнення та модернізації матеріально-технічної бази школи, залучення додаткових джерел фінансування та їх використання, ужиті заходи щодо забезпечення закладу кваліфікованими педагогічними кадрами, залучення педагогічної та батьківської громадськості, співпрацю з громадськими організаціями.

Коцутир Л. П.

2. Виступи членів педагогічного колективу, батьківської громадськості про діяльність керівника гімназії *Коцутир Л. П.* щодо підвищення рівня організації освітнього процесу у навчальному закладі.

3. Оцінювання діяльності керівника гімназії шляхом таємного голосування працівниками закладу, батьківської громади за результатами звіту керівника.

Вибори голови та секретаря зборів .

Пропозиція: головою зборів обрати Василишин В. У -

вчителя початкових класів,

секретарем - Лавчу О. М - вчителя англійської мови.

Результат голосування:

"за" - 35

"проти" - 0

"утримались" - 2

СЛУХАЛИ: голову Василишин В. І., яка зазначила, що згідно з наказом Міністерства освіти і науки "Про затвердження Примірного положення про порядок звітування керівників дошкільних, загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладів перед педагогічним колективом та громадськістю" від 23.03.2005 р. № 178, на виконання Національної доктрини розвитку освіти (п.3), наказу Міністерства освіти і науки України від 28.01.2005 р. № 55 "Про запровадження звітування керівників дошкільних, загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладів", керівник навчального закладу має щороку звітувати про свою діяльність перед членами педагогічного колективу, батьківського комітету, ради та громадськості з метою подальшого утвердження відкритої і демократичної державно-громадської системи управління освітою, поєднання державного і громадського контролю за прозорістю прийняття й виконання управлінських рішень запровадження колегіальної етики управлінської діяльності у навчальних закладах, що базується на принципах взаємодопомоги та позитивної мотивації.

1. СЛУХАЛИ: звіт директора гімназії Коцупир Л. П., в якому вона проаналізувала свою діяльність в 2022-2023 навчальному році в контексті роботи структурних підрозділів закладу. Вона проінформувала про:

- а) персональний внесок керівника у підвищення рівня організації освітнього процесу;
- б) виконання функціональних обов'язків щодо забезпечення обов'язковості загальної середньої освіти (охоплення навчанням дітей шкільного віку, продовження навчання випускників 9 класу у порівнянні за останні 3 роки).
- в) створення умов для варіативності навчання та вжиті заходи щодо впровадження педагогічних технологій у освітній процес;
- г) організацію різних форм позаурочної навчально-виховної роботи;
- д) про ужиті заходи щодо зміцнення та модернізацію матеріально-технічної бази навчального закладу;
- е) залучення додаткових джерел фінансування навчального закладу та їх раціональне використання;
- є) ужиті заходи щодо забезпечення школи педкадрами та доцільність їх розстановки;
- ж) соціальний захист, збереження та зміцнення здоров'я учнів та працівників закладу;
- и) моральне та матеріальне стимулювання учнів і працівників;

і) дотримання правопорядку неповнолітніми;

й) залучення педагогічної та батьківської громадськості до управління діяльності навчального закладу;

к) дисциплінарну практику та аналіз звернень громадян з питань діяльності навчального закладу, реагування директора на зауваження та пропозиції, викладені батьківським комітетом, батьками, представниками органів громадського самоврядування.

(Звіт додається)

2. ВИСТУПИЛИ :

Про діяльність Коцупир Лесі Петрівни, як керівника Нивицької гімназії:

Редунець М. І. - керівник гуманітарного відділу Лопатинської МТ, яка очолює роботу директора та діяльність освітнього закладу. Вона наголосила на продовженні позитивних змін в роботі закладу, побажала надалі бути активнішою і творчою, щоб досягти найкращих результатів.

Жуль М. В. - вчитель алгебри та геометрії, яка подякувала директору за організацію якісного освітнього середовища закладу освіти, за ініціативність та творчий підхід до справи.

Шенгук М. В. - представник батьківського комітету, яка подякувала директору шкільній та педагогічному колективу за якісну роботу і наголосила на тесній співпраці батьків та педагогічного колективу.

3. СЛУХАЛИ:

Голову зборів Василишин В.І., яка запропонувала припинити обговорення звіту директора гімназії і перейти до таємного голосування, в ході якого оцінити діяльності керівника Коцупир Л.П. упродовж 2022-2023 навчального року. Просимо подати кандидатури для лічильної комісії для підрахунку голосів.

1. Тавор Оксана - представник від батьків
2. Шафранський В.В. - вчитель
3. Рожик М.П. - бухгалтер - вчитель

Результат голосування:

"за" - 37
 "проти" - 0
 "утримались" - 0

Шафранський В.В. - голова лічильної комісії підвела підсумок звітування та повідомила присутніх про результати голосування.

Результати таємного голосування (за кількістю зданих бюлетенів):

Діяльність директора гімназії визнали:

«задовільною» - 37 (тридцять сім) голосів

«незадовільною» - 0 (нуль) голосів

заслуговує морального заохочення : 5 (п'ять) голосів

матеріального заохочення - 32 (тридцять два) голосів

Протокол лічильної комісії додається.

УХВАЛИЛИ:

1. Визнати роботу директора Нивицької гімназії Коцупир Л. П. задовільною.

Голова зборів: Василь В.І. Василишин

Секретар зборів: [підпис] О.М. Лавна